



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
імені В.Н.КАРАЗІНА

НАКАЗ

3 листопада 2021 року м.Харків

№ 0612-1/568

Про введення в дію рішення
Вченої ради

На виконання рішення Вченої ради Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна «Про затвердження Положення про уповноважену особу Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, Окремих положень щодо здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для забезпечення потреб Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна та Методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна» від 25 жовтня 2021 року (протокол № 11),

НАКАЗУЮ:

1. ВВЕСТИ в дію рішення Вченої ради університету від 25 жовтня 2021 року, протокол № 11, з питання «Про затвердження Положення про уповноважену особу Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, Окремих положень щодо здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для забезпечення потреб Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна та Методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна».

2. Установити, що у 2021 році Положення про уповноважену особу Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, Окремі положення щодо здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для забезпечення потреб Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна та Методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна застосовуються в частині здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для потреб Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна за рахунок коштів 2022 року.

3. Тендерний комітет та уповноважені особи, відповідальні за організацію та проведення спрощених закупівель та публікацію інформації в

системі ПРОЗОРРО щодо здійснення закупівель товарів, робіт та послуг, вартість яких не перевищує 50 тисяч гривень, продовжують діяти згідно Положення про тендерний комітет Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, затвердженого наказом ректора від 27.07.2016 року № 0601-1/360, та Положення про уповноважену особу (осіб), відповідальну за організацію та проведення спрощених закупівель та публікацію інформації в системі ПРОЗОРРО щодо здійснення закупівель товарів, робіт та послуг, вартість яких не перевищує 50 тисяч гривень, Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, затвердженого наказом ректора від 02.06.2020 року № 0802-1/192, щодо закупівель товарів, робіт і послуг для потреб Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна за рахунок коштів 2021 року та завершення розпочатих у попередні роки закупівель до їх завершення.

4. Установити, що Положення про тендерний комітет Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, затвердженого наказом ректора від 27.07.2016 року № 0601-1/360, та Положення про уповноважену особу (осіб), відповідальну за організацію та проведення спрощених закупівель та публікацію інформації в системі ПРОЗОРРО щодо здійснення закупівель товарів, робіт та послуг, вартість яких не перевищує 50 тисяч гривень, Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, затвердженого наказом ректора від 02.06.2020 року № 0802-1/192, втрачають чинність по факту завершення закупівель, зазначених у пункті 5 цього рішення.

5. Проректору з економічних та соціальних питань Василю БЛИНДЮКУ у строк до 01 грудня 2021 року розробити та надати на затвердження пропозиції щодо порядку завершення діяльності тендерного комітету та уповноважених осіб, відповідальні за організацію та проведення спрощених закупівель та публікацію інформації в системі ПРОЗОРРО щодо здійснення закупівель товарів, робіт та послуг, вартість яких не перевищує 50 тисяч гривень.

6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на проректора з економічних та соціальних питань Василя БЛИНДЮКА.

Підстава: витяг з протоколу № 11 рішення Вченої ради університету від 25.10.2021 р.

Ректор (оригінал підписано)

Тетяна КАГАНОВСЬКА